

Компания выплатит более 16,5 млн рублей по страховым случаям за июнь месяц. Самые крупные выплаты – 14 млн рублей – будут осуществлены по ипотечным договорам. Клиенты компании, застраховавшие свою жизнь и здоровье, погибли от коронавирусной инфекции. Компания выполнит свои обязательства перед родственниками погибших. По программе «Антивирус» (страховая защита в случае инфекционного заболевания, включая коронавирусную инфекцию) будут осуществлены выплаты по риску временная нетрудоспособность в результате болезни. Все обращения клиентов были из Москвы. Компания в оперативном режиме урегулирует эти обращения.  
Источник: Википедия страхования, 21.07.2020